

БАШКИРСКИЙ ТЕАТР— АЛМА-АТИНСКИМ ЗРИТЕЛЯМ

В Казахском академическом театре имени Мухтара Ауэзова состоялось торжественное открытие гастролей Башкирского ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени М. Гафури. Министр культуры Казахской ССР Ж. Е. Еркимбеков и народная артистка СССР Хадиша Букеева сердечно приветствовали деятелей искусств братской республики. С ответным словом выступил министр культуры Башкирской АССР М. Х. Халиков. Затем состоялся спектакль по пьесе А. Мирзагитова «Матери ждут сыновей», посвященный Дню Победы.

Башкирская драматургия заслужила признание не только в своей республике, но и далеко за ее пределами. Гости познакомят алмаатинцев и их гостей с лучшими работами своего репертуара. Среди них трагедия народного поэта Мустая Карима «Не бросай огонь, Прометей», рекомендованная жюри Всероссийского фестиваля театрального искусства народов СССР на заключительный смотр в Ленинграде, где она получила высокую оценку общественности.

Любители искусства увидят также на сцене Казахского театра трагикомедию «Дуга с колокольчиками» Назара Наджми, «Зайтунгуль» и «Озорная молодость» Нажипа Асанбаева и Ибрагима Абдуллина, «Неотосланные письма» — инсценировку по известной одноименной повести татарского писателя Аделя Кутуя, популярную музыкальную драму Мирхайдара Файзи «Галиябану».

(КазТАГ).

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Алма-Ата

8161 ЯМШ 1 Ч